
调查问卷分析报告 问卷调查报告(精选6
篇)

在当下这个社会中，报告的使用成为日常生活的常态，报告
具有成文事后性的特点。报告帮助人们了解特定问题或情况，
并提供解决方案或建议。下面是小编帮大家整理的最新报告
范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

调查问卷分析报告篇一

家庭教育是学校教育的基础。学校教育和家庭教育二者之间
不能割裂开来，缺少那一个环节，都会对孩子产生不良的影
响。然而，现如今的社会发展越来越快，每家每户所面临的
压力也越来越大，越来越多的家庭在教育子女上面也是越来
越困惑。家里的老人喜欢用自己多年的经验去教育孙子孙女，
年轻的父母喜欢按照自己的观念去培养孩子，究竟应该怎样
去进行有效的家庭教育，成为当下每家每户热议的话题。

为了深入了解家庭教育的现状，研究“家庭教育立德树人”
当下存在的问题，以及背后隐含的原因，据此进一步明确本
课题研究的方向、前行的路径、采用的方法和解决的重难点，
以推进课题研究向深度发展，推进中小学家庭教育立德树人
工作深入进行。

本次问卷调查面向长临河学区中心学校一二年级的学生家庭，
共发放问卷38份，其中一年级三个班，每班10张问卷，二年
级两个班，每班4张问卷。本次回收问卷36份，其中有效问
卷36份。

1、您与孩子的关系是（）

a.父子关系b.母子关系c.祖孙关系d.其他



选a的有10人，选b的有21人，选c的有5人，选d的没有。

2、您的职业是（）

a.农民b.工人c.公务员d.教师e.其他

此次调查中，农民16人，工人7人，公务员0人，教师2人，其
他11人。

3、您的学历为（）

a.初中及以下b.高中或中专c.大专d.本科及以上初中及以下21
人，高中或中专8人，大专1人，本科及以上6人。

4、您家庭的月收入总额为（）

a.20xx元以下b.20xx-4000元c.4000-8000元d.8000元以上家
庭收入20xx元以下9人，20xx-4000元14人，4000-8000元11人，
8000元以上2人。

5、您孩子所处的教育阶段为（）

a.幼儿园b.小学c.初中d.高中

本次问卷调查的36个家庭的孩子都处在小学阶段。

6、您的孩子多数时间和谁生活在一起（）

7、您认为对孩子成长起关键作用的是（）

a.学校b.家庭c.社会d.其他（如同学等）

11位问卷调查人认为学校起关键作用，22位家长认为家庭起
关键作用，还有1人觉得社会起关键，2人认为其他因素起着



关键作用。

8、您最关心孩子的（）

a.学习成绩是否优秀b.身心是否健康c.品行是否端正d.其他36
位家长中关心成绩的10人，关心身心的15人，关心品行的11
人。

9、您认为家庭教育对孩子为人处事方面的影响（）

a.很重要b.重要c.一般d.不重要

这一项统计中，认为家庭教育很重要的占32人，另有4人认为
重要

10、您认为孩子读书的主要目的是（）

a.为了考大学b.为了挣钱c.为了学知识懂道理d.其他

本项统计中有2人选为了考大学，有34人选为了学知识懂道理。

11、您与孩子的相处方式是（）

a.要求孩子绝对听从父母的安排b.以朋友的身份与孩子平等相
处

c.把孩子当成“小皇帝”“小公主” d.其他

有4人要求孩子绝对听从的家长，能以朋友身份与孩子平等相
处的有27人，把孩子当成“小皇帝”“小公主”的1人，其他
的4人。

12、当孩子犯错时，您认为最有效的教育方式是（）



a.不用教育，树大自然直b.严厉责骂或体罚c.耐心讲道理d.其
他33人认为最有效的教育方式是耐心讲道理，1人认为靠责骂
或体罚教育有效，还有2人选其他方式。

13、您和孩子的交流次数（）

a.每天多次交流b.每天有交流c.偶尔交流d.几乎不交流调查中
有9人每天多次和孩子交流，23人能够每天有交流，偶尔交流
的有4人。

14、您和孩子的交流方式（）

a.孩子主动说b.家长问了才说c.家长问了也不说d.其他交流方
式中，孩子主动说的有25人，问了才说的9人，还有2人选择
其他.

15、您认为家庭教育最重要的任务是（）

10位家长认为最重要的任务是督促孩子好好学习，24位家长
认为要培养孩子的良好品行，1位家长认为孩子能健康成长，
养活自己就行，1位家长选择其他。

16、您认为家庭教育对孩子影响最重要的阶段是（）

a.幼儿园b.小学c.初中d.高中

7位家长认为最重要的阶段是幼儿园，25位家长认为小学最重
要，2位家长选初中，2位家长选高中。

17、您在培养孩子遵守各种规则方面（）

a.严格要求b.经常提醒c.偶尔纠正d.没有时间关心本项调查中，
19位家长选了严格要求孩子遵守各种规则，15位家长选择经
常提醒，2位家长选择偶尔纠正。



18、您对孩子目前的教育效果（）

a.很满意b.满意c.一般d.不满意

19、您是否希望在孩子教育方面得到一些培训和帮助（）

a.很需要b.需要c.一般d.不需要

14位家长选择很需要得到教育方面的培训和帮助，15位家长
选择需要，还有7位家长觉得一般。

20、您最希望在孩子教育方面提供帮助的是（）

a.社区b.媒体c.学校d.其他

35位家长选择希望学校提供教育方面的帮助，1位家长选择其
他。

（一）家庭的一般情况：

１、从家庭的经济收入来看：

由于各种原因，部分家庭收入仍然不容乐观。以接受调查
的36个家庭来看，家庭月收入在4000元以下者占其总数
的63.88%；农民偏多，部分家长为了孩子，选择在家陪读，
另一人外出打工。父母双方都能在本地有稳定收入的家庭很
少。所以家庭中用于投资家庭教育的开支肯定会很少。

２、从家长的学历及职业来看：

行家庭教育的。但是由于自身层次不高，又不愿意多花时间
去钻研家庭教育，所以自身的教育水平不能提高。

（二）家庭教育观念：



从现状调查中我们发现：

61.1%的家长认为家庭教育对孩子的成长起着关键作用，关心
学生成绩的家长约占27.7%，关心孩子身心健康的约占41.7%，
关心孩子品行的占30.5%。在孩子为人处世这方面，家长普遍
认为家庭教育起着很重要的作用。在孩子为什么上学这个问
题上，94.4%的家长认为是为了学知识懂道理的。从这些调查
数据中可以看出，家长们越来越重视家庭教育，可是家长们
只是认识到很重要，却没有方法去改进自己的家庭教育方式。
很多家长教育孩子的理论水平还行，但实际操作方法简单粗
暴。

（三）家庭教育方法：

75%的家长能够以朋友的身份和孩子平等相处，91.7%的家长
认为孩子犯错应该耐心教育，说明道理，但只有39.1%的家长
能够每天多次和孩子有效交流，在家长和孩子交流方式上也
是孩子主动说的多，家长引导的'少。由此可以看出，家长在
家庭教育方式上不够主动，不能积极地引导孩子交流，还有
部分家长觉得给孩子吃饱穿暖就行了，不能走进孩子的内心，
不知道孩子究竟喜欢什么，需要什么。

（四）家长对家庭教育的理解

够严格要求孩子遵守各项规则。总体看来，大部分家长还是
能够正确看待家庭教育的，也有少部分家长追求孩子的分数，
给孩子带来过多的压力。

(五)家长心中家庭教育的重要性

问卷中，80.5%的家长选择需要家庭方面的帮助，而且97.2%
的家长愿意选择学校来提供帮助。从这些方面可以看出，家
长对学校还是非常信赖的，他们觉得学校的老师能够更有效
的和孩子沟通交流，也更有方法和孩子交流。



（一）家长要更新教育观念：

正确的教育观，是每个家长具有全面而长远的素质教育意识，
特别是要注意孩子的品德和能力的培养。很多家庭充分认识
到品德和能力的培养在家庭教育中的重要性。然而，一旦当
它与孩子的学业发生矛盾时，这个重心又发生了位移。

调查表明，每个家庭都希望自己的孩子尽快成才，但是这种
成才观念经常带有一定的片面性。在许多家长看来，人才就
是掌握高深学问的专家学者，从而忽视了在各行各业中数以
亿计的有道德、有一技之长的劳动者。

许多家庭对孩子的智力投资，往往是物质方面的，却忽视了
精神方面的关怀。他们不愿花钱学习教育的方法和思想，以
加强对孩子的素质教育。因为，家长必须先懂得教育孩子的
基本原理是先提高自身各方面素质，才能教育好孩子。

如：要学习教育学和心理学知识。目前呈上升趋势的青少年
违法犯罪的原因，是许多家长采取简单粗暴的教育方法，致
使孩子失去对家庭的信任感，流落社会，造成失足。因此，
家长应通过学习，参加培训，了解少年儿童心理发育特点和
教育规律，与孩子建立平等、和谐、民主的家庭关系，努力
与孩子一起成长。

（二）家长要在学习上做孩子的好伙伴：

周末、假日，街头经常能看到望子成龙的父母们不辞劳苦地
伴送孩子去参加各种辅导班，使孩子们能够从校园之外多渠
道获取知识，助他们一臂之力。但是，有的家长整天督促孩
子念书答题，自己却不读书不看报；有的家长一边要求孩子
努力学习，不断进步，自己却安于现状，不思进取，没有想
到自己也需要进修、充电。事实上，家长忽略了最重要的一
点，孩子成长过程中父母不仅要在为人处事方面给予潜移默
化的影响，在学无止境的漫长道路上照样有为孩子传道、授



业、解惑的义务，而且这种教育远比课堂教育来得重要。

家长自身不断加压充电是十分必要的。作为家长，学习的过
程是再社会化的过程，是自我充实、完善的过程，是沟通、
影响、感染孩子的过程。作为孩子，在家长的学习推动下，
更加倍于自身的学习。

（三）给孩子成长的空间：

专家建议，每周为学习差的孩子补上两小时的功课，使其对
薄弱的学科不致掉队是有必要的，但大部分时间还是要让孩
子自行安排。如果家长自觉不自觉地将孩子禁锢于文化学习
的小天地里，在一定程度上就抑制了孩子的全面发展。

（四）加强家校之间的沟通：

从学校教育看，其劣势一是时间、空间、内容、形式的限制，
二是由于过分强调统一性与集体性，因而又导致了针对性差，
不利个别教育；家庭教育的劣势是因家长的政治、文化、道
德素质的差别和家庭经济状况、成员结构之不同，给家教的
有效性造成了较大麻烦，这是近几年家教存在问题的主要方
面，二是家教方法的相对简单化、单一化，直接影响了家教
效果。

为此，学校教育和家庭教育要扬长补短，整体互补：

1、学校教育要通过文化活动、德育实践活动等方式充分联系
实际，丰富学生社会知识。

2、建立典型后进生的个别教育档案，实行全方位的有效监控。

3、针对家教存在的问题，通过“家长学校”、“家长会”、
“家长委员会”等方式，集中指导家教方法，促进家长转变
教育观念；学校举办一些亲子活动，如：体育节、艺术节中



的家长与孩子同台表演等，改进家长和孩子之间的交流方式。

4、家长应是儿童的第一任心理辅导老师，要密切关注孩子心
理的任何细微变化，从孩子实际出发，因材施教，因势利导，
教育才真正有利于孩子的成长，否则只会事倍功半。

调查问卷分析报告篇二

在大学里有很多课程都与网络相结合，而生活中，网络已成
为我们娱乐、交友的主要平台。面对大学生的需求，出现了
多种形式的宽带网络，竞争越来越大，为了抢占市场占有率，
需要进行一个全面的调查。

图1

在本次问卷调查的对象中有大一到大四的分别占总比例的30%，
28%，27%，15%。可以看出大一所占的比例是最多的，大四是
最少的。

图2

由51调查问卷网数据我们可以看出大部分的学生都已经开通
网络了占总比例的95%，只有极少数学生是没有开通网络的占
总比的5%。由此可以看出现在网络对于学生来说是非常重要
的，大家已经离不开网络生活了。

图3

在本次调查中有33%的学生选择中国移动，62%的学生选择中
国电信，只有极少数学生选择中国联通的。由数据的结果可
以看出在这方面，与移动和电信相比较之下其是处于劣势的，
中国联通还是需要继续加油的。

学生们了解宽带业务的渠道主要是学校的'宣传栏或摆点的，



这主要是因为大学生主要的生活区域是在学校里面，而运营
商们为了推销自己的产品不得不在学校里面摆点，甚至是在
学校里面开营业厅。

相对于学校宣传，电话营销和营业厅对学生们产生的影响都
比较小，或者说在学校这个特殊场所，这两种方式不怎么合
适。在此提出建议，运营商们如果要在学校里面大力推广自
己的业务，最好在学校里面摆点，在学校的宣传栏上打广告，
这样能收到比较理想的结果。

图4

众多学生表示校园的宽带比较不稳定，网络速度慢，费用贵，
期间办理业务的速度相对于比较慢等因素是造成学生对宽带
的满意度比较低。

现在大学里面很多方面都有网络相联系，学生是市场上一块
很大的市场，众多厂家要是想在这方面有好的发展，就必须
先了解大学生们当前的需求，无论是在宽带的稳定性还是速
度、经济等方面都要有质量效率保证，其相关的费用不能够
太贵，因为学生毕竟是使用父母的钱，这样才能提高学生的
满意度，自然而然学生就会选择其产品。

调查问卷分析报告篇三

随着经济的发展，竞争的激烈，就业形式日趋严峻，为了在
毕业后能够更好地适应社会，很多在校大学生选择了从事兼
职工作，一方面缓解了家庭的经济压力，更重要的是在一定
程度上接触了社会，获取了一些工作经验，提高了自己的综
合实力。大学生兼职已是大学校园里的一种普遍现象，其存
在很久，已经成为大学生生活的有机组成部分，是一种不可
忽视的现象。兼职是大学生交际圈的突破，是大学生生活的
润滑剂，也是大学教育在地域上的延伸。无论同学们有没有
做过兼职，眼下都存在着一条漫漫兼职路。在这条路上，我



们该怎么走，走向何方呢？在兼职工作中碰到的困难和挫折
可能对部分大学生今后的发展带来一些负面影响。如何更好
的做好兼职工作，为以后的生活打好基础，日益成为我们大
学生关注的问题。

了解大学生在校兼职情况，并分析原因，将结果反馈给学校
和同学们，让学生们更好地了解兼职，让学校为大学生创造
一个稳定良好的兼职环境，以保护学生群体的利益。

此次采用问卷调查及面对面访谈的形式，对各高校在校大学
生发放电子版问卷，调查对象主要为大一大二大三的在校学
生及学生家长。

此次调查问卷从在校大学生是否有过兼职，寻找兼职的途径，
从事怎样的兼职，兼职的目的，家长的态度，兼职对学习的
影响，兼职的收获，兼职过程中遇到的困难以及解决办法，
以及大家对兼职的看法等方面展开。

1、调查结果显示，有22.8%没做过兼职，其中有10%的人认为
没必要兼职，他们中没做过兼职的原因90%是担心上当受骗，
没时间、交通不便、薪酬低等原因占10%;在90%的认为大学生
有兼职的必要的人中，有60%的人未来有兼职的想法。
在77.2%的做过兼职的人中，2%认为没必要兼职，98%认为兼
职是必要的。

2、大学生兼职赚钱的原因

3强劲的毕业就业压力使得大学生选择兼职赚钱。

从性别来看，分别有69.4%的男生，45.2%的女生自己寻找兼
职，38.8%的.男生，25.5%的女生通过熟人寻找兼职，22.9%
的男生，27.5%的女生通过中介机构寻找兼职，还有部分同学
通过广告寻找兼职。调查还发现，80%以上的同学认为学校非
常有必要成立专门的兼职指导机构，以丰富同学们的课余生



活并确保兼职的安全。

2、大学生在兼职工作的中种类上有特点。

从性别来看，分别有80.8%的男生，40.7%的女生做过家教，
分别有16.3%的男生，78.4%的女生做过促销，分别有13.2%的
男生，29.4%的女生发过传单，同时，还有少数同学从事过礼
仪、家政、餐饮等兼职工作。从年级来看，一年级，二年级，
三年级分别有65%，75.5% ，98%的同学做过家教，分别有5%，
7.5%，26%的同学做过促销，分别有20%，30%，16%的同学发
过传单。

4、兼职过程中遇到的问题和处理方法

不论从性别还是从年级来看，超过70%的同学偶尔遇到过困难，
20%左右的同学多次遇到过困难，只有极少数同学从未遇到过
困难。所遇到的困难当中，基本不包括性别歧视，而有部分
同学认为引起兼职困难的原因是自身能力不佳，也有不少同
学认为是由于用人单位过于刁钻。遇到困难时，80%左右的同
学积极想方设法解决，10%左右的同学忍气吞声，自认倒霉;
还有极少数同学不知所措。

5、大学生兼职赚钱的收益

有35%的大学生是为了增加收入，以便付下学期的学杂费；
有36%的大学生是想自己想自食其力，挣自己的生活费，同时
也可以减轻家庭负担；有29%的大学生则认为要锻炼自己的能
力，报酬无所谓，如果有，那当然更好。

对于初入大学的新生而言，接触兼职机会较少，在接受调查
的30个人中仅有10人有过兼职的经历，50%的大学生有想过兼
职但从未实践过，仅有2%的学生从未想过兼职。从数据来看，
大多数的学生希望兼职来充实自己的生活，而由于多种原因
并没有实现。剩下的同学不是“一心想读圣贤书，”便是认



为无所谓，不兼职也没什么影响，只要自己把学习搞好就行
了。但就我的观点来看，对大学生来说，兼职经验是人生的
一笔宝贵财富，对我们以后走上各自的工作岗位是百利而无
一害的，不管大学生是怀着怎样的目的从事兼职，只要能从
兼职中有所收获我们对兼职还是应该怀着友好的态度的。90
后的大学生与80前的大学生大相径庭，不论是生活环境还是
经济条件，还是自身的，他们的求学经历、生活条件、所处
社会环境都相对优越，也没有经过必要的挫折教育，因此，
他们意志往往比较脆弱，克服困难的能力也较差，常常是对
社会的要求较高，对自我的要求较低。因此，没有人反对大
学生打暑期工、兼职或实习，大家都认为只要不影响学习，
能够积攒经验，可以为以后的工作打基础。对于当代大学生
来说，应当刻苦钻研专业知识，不断提高综合素质和运用知
识的技能。然而，不能否认有过打工经历的大学生，他们的
社会适应力更强。但是我们要分清主次，以学习专业知识为
主，以兼职为辅，好好利用大学的四年时间，使自己很快融
入社会，更为自己明天步入社会做好准备。

调查问卷分析报告篇四

1、普遍调查

2、重点调查

3、典型调查

4、抽样调查

（一）标题：写明调查对象的名称及内容，如《关于下岗工
人再就业问题调查》、《关于重庆市社会治安问题的调查》。

（二）导语：此为社会调查的开头部分，也称前言、导言。
此部分需写明社会调查的意图、性质、时间、地点、对象，
以及调查的范围和采用的调查方法。



（三）主体：这是社会调查报告的核心部分，也称正文

1、情况部分：介绍调查所得到的基本情况，应注重具体事实、
统计数据、文字应简明、准确，条理分明，也可兼用数字、
表格、图示说明。

2、分析部分：重点分析所调查事情或现象的产生背景、原因、
实质，条分析缕，有事这有依据，抓住问题的实质、规律，
揭示出其重要意义或危害性，给人印象深刻，提醒世人或领
导注意。

3、建议部分：在有力的分析下，根据实际情况，提出解决问
题的建议，为有关部门恰当处理提供参考。

（四）结语：总结全文、深化主体、警策世人，也可在建议
部分结束

（一）纵式结构：按照事情发生、发展的先后顺序安排材料，
如果是针对某一件事情，通常可采用这种结构方式，如《某
某贩卖毒品的犯罪调查》、《某某公司不正当广告炒作的调
查》。

（二）横式结构：根据材料的内容、特点、性质的不同，进
行分类处理，如果是针对某类社会现象，通常采用此种结构
方式，如《关于中、小学实行强行补课的调查》、《关于独
生子女问题的调查》，社会调查报告一般立足于某类社会现
象，故这是常见的一种结构方法。

（三）纵横式结构：将上述两种方法结合起来，但应确定以
某一种结构方式为主，另一种为辅。

（一）写作前目的明确，认真选择调查对象，认真选择调查
对象，认真制定调查计划，计划内容包括：



1、确定调查对象（范围、程度），选择公众关心、有调查价
值、自己也有能力驾驭的社会现象。

2、确定调查目的、调查项目、调查方法。

3、准备调查需用的工具（如照相机、笔记本、电脑等）、经
费，安排好调查日程。

（二）认真进行调查，搜集有关资料，注意材料的准确性、
典型性。

（三）整理分析调查到手的材料，进行分类、鉴别、筛选，
去粗存精，去伪存真。

（四）撰写社会调查报告

1、确立自己的观点、看法，但必须在尊重事实的基础上进行
理性判断。

2、实事求是，不夸张、不隐瞒实情，如实将调查到的情况写
出来，注意突出重点，不必面面俱到。

3、重点在于客观分析，在掌握的事实基础上分析，通过揭示
其本质、规律。

4、讲求实效，贵在及时。

调查问卷分析报告篇五

为了完善公司的各项工作，提高员工满意度，营造一个令员
工满意的工作环境和工作氛围。

：向全体员工下发了《员工满意度调查表》，以不记名的方
式进行员工满意度调查。



本次调查共发出《员工满意度调查表》57份，共收回53份。
有效答卷为52份。在本次调查中，对公司的整体评价感到很
满意的有2人，满意的有47人，合计49人，占被调查人数
的94.2%;对公司整体评价不满意的有3人，占被调查人数
的5.8%。

以上数据所得，所有员工都比较满意公司的各项工作，员工
满意度达94.2%，到达部门的质量目标(部门质量目标：员工
满意度达90%以上)，但仍有部分工作需要改善，具体详见调
查资料数据分析。

六、调查资料数据分析：

(一)企业管理状况：

(1)认为公司制度制定及执行状况：十分好的1人，很好的
有11人，好的有26人，一般的有15人。

(2)认为公司的工资福利：较高的有3人，合理的有36人，较
低的有14人。

(3)公开征集对公司管理提出的意见具体状况如下：要增强制
度执行力的有5人。

(4)认为公司的工作环境十分好的有3人，很好的有17人，好
的有29人，一般的有2人。

5)认为公司的伙食状况：挺好吃的有3人，满意的有23人，要
改善的有23人，很差的有4人。

(6)认为公司的住宿环境很好的有1人，良好的有12人，一般
的有31人，较差的有6人。

(7)公开征集员工对公司哪方面需要改善的具体状况如下：认



为伙食状况要改善的有5人。

(8)分析：统计反映：在制度执行方面，员工普通认同公司制
度的制定及执行的成效，但仍需加强工作的执行力度。

至于管理人员过多宜加薪，员工感觉不受重视，以及人员兼
职过多的状况，公司已经在今年调整了两次架构。

另外在后勤管理方面，环境需改善现时与企业形象不符，将
加强对食堂的管理，努力改善员工的伙食，改善饭堂员工的`
服务态度，以及饭菜的合理分配。

(二)企业文化氛围：

(1)认为公司的学习培训的安排和实施：很满意有1人，满意
的有13人，能够的有27人，不满意的有11人，很不满意的有1
人。

(2)认为公司的学习周期：应为1次/季的有11人，1次/月的
有34人，1次/半月的有5人，1次/周的有3人。

(3)公开征集员工关于理解学习何种培训类型的具体状况如下：
有6人提出具体的培训课程，如日常礼仪、法律法规学习、软
件教程，人力资源管理、行政管理、经营管理、专业技能知
识、财务知识、投资分析、母子公司管理等，另一方面期望
公司内部培训能明确职能和定位以及能增加与其他行业人员
的户外联谊活动，了解不同行业人员的想法。

(4)认为公司的文化活动丰富多彩的有1人，满意的有23人，
一般的有25人，不满意的有4人。

(6)对公司《xx风采》很满意的有3人，满意的有36人，一般的
有19人，不满意的有1人。



(7)在工作中经常获得新的信息并互相分享经验经常有的有10
人，有时有的有30人，不确定的有10人，没有的有4人。

(8)与其他部门的合作是否融洽，很融洽的有13人，较融洽的
有27人，一般的有13人。

(9)公开征集员工对企业文化建设的推荐的具体状况如下：a、
认为公司管理人员过多，对员工不够重视、讲求团队与实际
不符;b、公司年度晚宴没有真正注入塑造企业品牌的内涵，如
没有宴请客户或商户一齐吃团年晚宴，期望能结合员工、客
户等人员，让客户、员工感受一个盛大以及有凝聚力的晚
宴;c、公司不要封锁外部网，工作离不开社会、政府的发展以
及法律法规的变化;d、《xx风采》不但要从正面反映企业状况，
亦应从反面道出不足之处;e、公司应切实从“创新、服务”等
目标上付诸行动;f、部门间的沟通不到位;g、要多举办有益身心
的户外团队活动。

(10)分析：

a、培训方面，需明确培训的职能和定位，有计划有目标进行，
员工多认为应根据不同的岗位制定相符的专业性培训，以实
际操作为依据，培训资料不宜过于空泛。数据分析反映，除
此之外，员工已逐渐加大了对市场拓展、营销、法律法规等
培训需求程度。

b、《华利风采》：员工普遍认可公司企业报的成效，但要从正
面反映企业状况，亦适当从反面道出不足之处，加强华利精
神的宣传。

c、总之企业文化建设须继续加以完善，强化制度管理，健全、
完善企业文化体系，提炼公司的企业文化精神，引导全体员
工向共同的目标努力发展，培养学习型企业的方向发展。同
时应融会贯通，将培训与企业文化活动的推广相结合，寓教



于乐，以到达更广泛、相得益彰的作用。组并定期举办丰富
多彩的企业文化活动，并且以团队的形式组织参与，以促进
员工间的合作意识及互相配合、沟通，从而建造具有凝聚力
的企业。

(三)企业发展：

(1)认为企业发展十分好的有4人，稳中求胜的有30人，持平
的有12人，扩展过快/广的有5人，停滞不前的有2人。

(2)认为目前最大问题是，没有提高自己潜力机会的有14人，
人际关系不和谐的有11人，工作没有成就感的有22人。

(3)认为公司发展前途有信心的有16人，很大期望的有8人，
有的有24人，信心不足的有5人。

(4)分析：绝大部分员工认为公司目前发展状况良好，并对公
司今后发展

势头持肯定态度，证明公司有必须的发展前景，应仍有留职
为公司服务的意愿。

在认为目前最大的问题方面，26%人认为没有提高自己潜力的
机会，41%人认为工作没有成就感，反映所得，公司没有充分
发挥个人职能，尽善尽美，使用和培养人才，做到人尽其才，
量才而用。

(四)个人发展：

(1)认为工作很有挑战性的.有10人，较有挑战性的有18人，
一般的有20人，较无挑战性的有5人。

(2)认为自己的潜力已得到充分发挥的人6人，大部分得到发
挥的人22人，未能完全发挥的有23人，没能让我施展机会的



有1人。

(3)目前本岗位状况，认为适宜，有信心有潜力做好的有35人，
有意内部调换岗位的有7人，非理想工作但能做好的有11人。

(4)除薪酬外，最看重的是提高自己潜力的机会的有40人，好
的工作环境的有11人，工作的成就感的有19人，领导的关心
和表扬的有11人，和谐的人际关系的有17人，相符的职级的
有11人。

(5)分析：a、41%人认为自己潜力大部分得到充分发挥，43%员
工认为潜力未能完全发挥。针对此种状况公司宜认真评估各
岗位职能，是否制定了适宜贴合实际的组织架构、员工的工
作量与职务是否相称、员工本身潜力是否确实胜任、是否能
够适当调换岗位，能做到尽善尽美。

b、除薪酬外，75%人最看重的是提高自己潜力的机会，员工侧
重期望得到自

调查问卷分析报告篇六

小学生行为习惯养成教育

教育学生养成良好的行为习惯。

1、举止文明的`习惯

（1）热爱祖国，升国旗奏国歌时自觉肃立。

（2）见到老师、客人主动问好

（3）自觉使用“请”、“您好”“谢谢”、“对不
起”、“再见”等礼貌用语。



（4）在接受别人的帮助时，要微笑着向别人致谢。

（5）向别人请教，态度要诚恳。

（6）不打架，不骂人，公共场所不喧哗。

（7）不给同学起绰号，不歧视身体有残疾的同学。当同学答
错问题时，不起哄、不嘲笑。

（8）集合做到“快、静、齐”。

2、守时惜时的习惯

（1）晚上按时睡觉，早上按时起床。

（2）放学后按时回家，不在马路上溜达玩耍。

（3）回家后，马上完成老师布置的作业，当天事当天毕。

（4）做事有计划，不盲目、不拖沓。

3、懂得感恩的习惯

（1）听从父母、老师的教诲，不顶撞父母、老师。

（2）主动给老人洗脚、捶背、夹菜等。

（3）主动替父母干一些力所能及的家务活。

（4）孝敬父母，以优异的成绩报答父母的养育之恩。

4、勤俭节约的习惯

（1）爱惜学习用品，不在课本上乱写乱划，不随便撕扯作业
本。



（2）不随便向家长要钱，不乱花钱买零食、玩具等。

（3）珍惜粮食，不挑食，不浪费饭菜。

（4）节约用电、用水，做到人走灯灭，水龙头用后随时关紧
开关。

（5）不在桌子上凳子上乱写乱划乱贴）

5、遵守秩序的习惯

（1）上下楼梯，轻声慢步，靠右边行。

（2）上下学排路队，红灯停，绿灯行，不乱穿马路，不在马
路上追跑打闹。过路口，注意避让车辆。

（3）在公共场合遵守纪律，不大声喧哗。

（4）爱护学校、公园花草树木和公共设施，不乱踩绿地，不
随手折花枝，不乱涂乱划。

6、勤于动手的习惯（自己的事情自己做，自己整理书包、收
拾房间叠被褥，自己洗衣物。）

7、讲究卫生的习惯

（1）勤洗澡洗头，勤剪指甲，勤换衣服，睡前刷牙、洗脸，
指甲内无污垢，身体无异味。

（2）饭前便后洗手。

（3）定期整理和清洗书包。

（4）爱护环境，不随地吐痰，不乱扔杂物。见到废纸等垃圾
物要主动捡起放到果皮箱里。



（5）不在墙壁上乱写、乱画、乱贴、乱挂。

（6）不吃变质食物，不喝生水。

小朋友们，让我们携起手来，撑起一片蓝天，点亮时代的航
灯。放飞理想，展翅翱翔。


